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Aufgabe 1: Stable Marriage

Ähnlichkeitsmatrix:

A B C D

1 0.8 0.2 0.1 0.9
2 0.6 0.0 0.8 0.7
3 0.5 0.3 0.6 0.4
4 0.4 0.1 0.5 0.6

Präferenzlisten:

Herren (1-4) Damen (A-D)

1: D, A, B, C A: 1, 2, 3, 4
2: C, D, A, B B: 3, 1, 4, 2
3: C, A, D, B C: 2, 3, 4, 1
4: D, C, A, B D: 1, 2, 4, 3
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Aufgabe 1: Stable Marriage

Aus Sicht der Herren:

1 stellt Antrag an D, sie willigt ein: (1, D)

2 stellt Antrag an C, sie willigt ein: (1, D) (2, C)

3 stellt Antrag an C, sie lehnt ab: (1, D) (2, C)

3 stellt Antrag an A, sie willigt ein: (1, D) (2, C) (3, A)

4 stellt Antrag an D, sie lehnt ab: (1, D) (2, C) (3, A)

4 stellt Antrag an C, sie lehnt ab: (1, D) (2, C) (3, A)

4 stellt Antrag an A, sie lehnt ab: (1, D) (2, C) (3, A)

4 stellt Antrag an B, sie willigt ein: (1, D) (2, C) (3, A) (4, B)
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Aufgabe 1: Stable Marriage

Aus Sicht der Damen:

A stellt Antrag an 1, er willigt ein: (1, A)

B stellt Antrag an 3, er willigt ein: (1, A) (3, B)

C stellt Antrag an 2, er willigt ein: (1, A) (3, B) (2, C)

D stellt Antrag an 1, er willigt ein und verlässt A: (1, D) (3,
B) (2, C)

A stellt Antrag an 2, er lehnt ab: (1, D) (3, B) (2, C)

A stellt Antrag an 3, er willigt ein und verlässt B: (1, D) (3,
A) (2, C)

B stellt Antrag an 1, er lehnt ab: (1, D) (3, A) (2, C)

B stellt Antrag an 4, er willigt ein: (1, D) (3, A) (2, C) (4, B)
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Aufgabe 2: A*-Suche

Bedingung Kosten Verletzt durch

IC1 ∞ {(B3,B1, ∗)}
IC2 2 {(B2, ∗, ∗), (∗,B1,B3)}
IC3 4 {(B1, ∗, ∗), (∗,B3, ∗)}
IC4 1 {(B2, ∗, ∗), (B3, ∗, ∗)}

*  *  *
Startzustand
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